送物資生活箱照顧學生 謝謝慈濟

選文觀點

慈濟與政府合作提供「生活安心箱 關懷弱勢家庭及照顧弱勢兒童的愛心,

在

疫情嚴峻當下, 形成 股正向的能量 不斷地累積增善

> 陳敏 如 許 惠雯

到高 學與就養 今年五月臺灣新冠疫情嚴峻 高雄 提供「安心生活箱」,並擴大助學 雄靜思堂領取二十七箱安心生活箱與 仁武區志工巫美月 。慈濟基金會啟動「弱勢家庭兒童暑期營養關懷」方案,與各縣 開著自家貨車 , 許多家庭主要經濟受到衝擊 、關心社會家庭等紓困方案。 五. 會同 四包白米 [鄭楊慶 0 專車 楊 慶春 送達大灣國 連帶影響孩童的 與江 八月十六日 金章 中 市政 ` 灣 府 王 就 內 起

午

作

國小、八卦國小和仁武特殊教育學校等四所學校

慈善傳愛 安心就學

勢學童 料夾」 季午 # 堂 0 風 笑容 後雷 後續還是可 和 日 , 讓我們: 親切 並告知老師 陣 麗 雨 的 帶來的 早 的蔡明芳老師忙著跟大家打招呼, 以再· 上 持續為孩子的營養 , 申 陰霾 :「希望校方持續 陽光透著少許雲層 請 0 來到 八卦 下 中 威 斷 關 小 , 已是第三站 溫 懷因疫情影響, 0 這 和 次通知得比 的 志工楊慶春送上「 照 耀 大 , 志 地 較倉 生活陷入困 工 , 們先將物 促 掃 多日 , 安心就學方案資 讓學校老師 資搬 |傾的 來 , 家庭與弱 到學 連 續 先 校 為 造]][夏

庭 時 刻 楊 得到安心。真的很感謝 慶春 慈 濟還 虔誠 地雙手 可 以做得這 奉上 一物資箱)麼的 ! 溫 馨 , 幫 旁的蔡明芳老 助 因 為 這次疫情 師 說 , : 讓生活暫 很 感 動 蒔 ! 陷 在 這 入 木 樣 頓 艱 的 難

家

的

L 夾與 接 著 鉛 施 恵娟 筆 香 打 開 積 麵 物 資箱 <u>Ŧ</u>. 穀粉 , 逐 豆聚粉 介紹物 資箱裡的 餅乾等等 內 容 有位· 物 , 六年 裡 面 -級學生 有上 人的 家長 祝 因疫 福 卡 信 片 關

營養 的 係 很 棒 工作 ,豆漿粉了 自己也常看大愛臺 頓時停擺 可以泡給孩子喝 ,學校通知她來領生 , 所有物資都是素 真的很喜歡 活箱 0 食的 她歡喜地說著: 剛好媽媽 吃素 直感恩慈濟 , 可 以讓 她 補 ,

,

老師 脳心 如父母情

道別 生出 老師 姑 跟 不 取 -熟悉八 ! 車 六年 來迎 說 在 今天特地 結 小 後 級的 : 接物資 卦 束了八卦國小的行程 男生雙手捧著物資箱 的 寮的 跟著 導 人文真善美志 到學校的 師 路名 , 我 陳奕縈 老 的 搬運 師 車 , 用 順 , , 我知 勢教 工下 衛星 物資 家住 , 導航 道 車 孩 ,親自送到學生家 科 志工們繼 怯生生地說 路 詢 子 : I 間 系 0 館 學 統卻 附 生家地: 要有禮 不 近 續趕往仁武特殊教育學校 [繞了 會兒 : 考量學生家長工作在外 好長 貌 址 謝謝 。本來學生家就 , , , 才知道 以 車 段路 雙手 崩 師 姑 到 接收 |學生 開 ,只好將 反 隨後 方向了 物資 家門 然在學校 志 車 停 , 工 並 , , 與老 無 要 靦 在 附 於是志 說 暇 路旁 腆 近 撥 謝 的 , 空領 大 揮 謝 小 工 0 手 跟 而 為 男 師

淮 藂 小善 廣行大愛

真

充

(國道十號 下的仁武特殊教育學校 , 偌大的校園裡有許多愛心 與耐 心

目前學生人數有 一百一十位 , 照顧 的學童從二 歲到十八歲

活 伴孩童已 勤 慈濟志 芳妃與:]經持續: 工 林芳妃 校長楊怡雯兩人像是許久未見的老友般 十二 率 領的 年 0 今年 大愛 卤 曹 為疫情的 隊 關係 每 個 涥 , 暫停這! 會 來 閒話家常 到 項 這 活動 裡以 0 靜 透 過 思 這 次 物資 教學 捐 陪 贈

食美味 受到 受限 個月大愛團隊進入校園來陪伴 芳妃介紹慈濟志工給楊校長認 於身 孩子 7體障 幾乎是滿漢全席 臉上 的 礙 雀 , 可能 躍 講 開 不太出· 心 讓孩子心靈富足, 0 每年的 孩 字, 識時, 來 雖 六月份期末是 無法將內心的 然孩子或許行動 楊校長溫馨地說到 肚子也飽足。 [感受用] \neg 重 矛 頭 言語 $\vec{\cdot}$ 使 戲 Ь , 表達 有的 好懷念喔 專 隊 坐 輪 會 但 帶 是 椅 ! ·疫情 來許 上 , 可 有 多 以 前 感 的 每

於我 可 以收到 都 透 們學 非常 過 度 的不 生的 (誠的 這 麼 棒 安 家 捐 的 庭 贈儀式後 不 禮 , -穩固 是有 物 , 這 非常 0 , 校長進而分享: 那 !些!禮物是慈濟團隊 有 大的 這份 幚 愛 助 進 ` 來 忇 非 非常 相 常 , 用 信 的 可 即 心 感謝 以讓 時 淮 集這 教育局 0 他們 現 在 麼 有更多 因 多的大愛在 跟慈濟 疫 信 的 的 讓學生 力量 關 係 裡 面 , 許 家庭 再 0 對 多 往

善 !

前面的道路走。謝謝慈濟! 校

長如此真

(誠流露的話語

,

瞬間化作 TZU CHI FOUNDAT

股暖流 讓大家滿心歡喜 ,感受人間美